
Mahalleli maskesiz 
sokağa çıkamıyor
Hurma Mahallesi sakinleri ağır tonajlı araçlar nedeniyle arabalarının ve evlerinin 
çamur içinde kaldığını söyledi. Mahalleli bu nedenle sokağa maskesiz çıkamıyor

�Hurma Mahallesi’nde yaşayan 
vatandaşlar, ağır tonajlı araçlar 
nedeniyle oluşan tozdan şikayet-
çi. Bölgede bulunan kum ocakları 
ve inşaatlar nedeniyle mahalleli 
maske ile sokakta gezebiliyor. 

�Hiçbir koruma ve önlem alın-
madan taşınan tonlarca hafriyat 
atığının sokakları ve yolları adeta 
çamura çevirdiğini söyleyen ma-
halle sakini Mehmet Çalı, “Evleri-
mizde oturamıyoruz” dedi. 5’te

maske İle gezİyorlar

‘evİmİzde oturamıyoruz’

hafriyat 
kAmyOnları

isyan ettirdi

Mahalle sakinlerinden 
Mehmet Çalı, “Her araç 
geçtiğinde adeta küçük 

bir deprem yaşanıyor, 
yollar çöktü. Çamur 

ve tozdan asfalt artık 
görünmüyor” dedi. 
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Simru SİLAHTAROĞLU

Onca tonca söz!

>2'de

Özlem SOYDAN

Gökdere

>6’da

�2023 yılı 2. Dönem Meclis Toplantı-
sı’nı gerçekleştirmek üzere bir araya 
gelen Turizm Koruma ve Gelişim Böl-
gesi Altyapı Hizmet Birliği üyeleri 6 
gündem maddesini görüştü. 

�Toplantıda konuşan Muhittin Bö-
cek, “Turizmimizi geliştirerek, hem 
şehrimizin hem de ülkemizin kalkın-
masına daha fazla katkı sağlamayı 
hedefliyoruz” dedi. 4’te

toplantı yapıldı sektörün gelİşmesİnİn önemİ

�Prof. Dr. Erdal 
Gilgil’in göreve baş-
laması nedeniyle 
AÜ’de tören yapıldı. 
SES Başkanı Şükran 

İçöz “Düşün-
ce özgür-
lüğünü sa-
vunacağız” 
dedi. 5’te

ANTAB yenİ dönem 
hedeflerİnİ belİrledİ

ANTAB meclis toplantısında konuşan Başkan Böcek, turizmin 
gelişmesi için el birliğiyle çalışmaya devam edeceklerini söyledi 

ASAT’ın araç 
filosu genişledi

Kültür Merkezi’nde 
muhteşem konser

Serik’te içme suyu 
hatları yenileniyor 

�ASAT Genel Müdürlüğü daha etkin 
ve hızlı müdahalelerde bulunabil-
mek için teknik araç parkına yenile-
rini ekledi. 2’de

�Büyükşehir Belediyesi Gazipaşa 
Türk Halk Müziği (THM) Korosu, Ga-
zipaşa Kültür Merkezi’nde ilk konse-
rini verdi. 8’de

�ASAT tarafından Serik’te içme suyu 
sağlayacak 7 bin 500 metrelik yeni 
hattın imalatı yapılıyor.  Eskiyen içme 
suyu boru hattı yenileniyor. 2’de 3 3 8

Kentin derin 
tarihine yolculuk

Tadilattaki 
bina çöktü

Kuş kaçakçısına 
suçüstü yapıldı 

Kaçak yapılar 
yıkılamıyor!

�Kaş’ta aralarında yabancılara da ait olduğu 
tespit edilen 3 bin 719 kaçak yapının yıkımı 
için düzenlenen ihale iptal edildi. Bugüne ka-
dar 8 ihalenin iptal edilmesinin gerekçesi ola-
rak teklif verilmemesi gösterildi. 6’da

Gilgil 4. kez görev başında!
‘Bu Suça Ortak Olmayacağız’ adlı bildirgeye imza verdiği için 

Akdeniz Üniversitesi’ndeki görevinden ihraç edilen Prof. Dr. Erdal 
Gilgil mahkeme kararıyla üniversitede ki görevine geri döndü

GÜVEN 
GÜNEŞ

Antalyaspor
zorlanmadı

6-1
�Türkiye Kupası 

4’üncü Eleme Turu 
karşılaşmasında 
Antalyaspor, Ke-
pezspor’u 6-1 mağ-
lup ederek kupada 
adını bir üst tura 
yazdırdı. 7’de
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Simru
 SİLAHTAROĞLU

Onca tonca söz!
TÜİK; memurun, emek-

linin maaş zamlarına 
yön verecek enflas-

yon rakamlarını noktasına, 
virgülüne kadar duyurdu ve 
‘Kasım’da enflasyon yıllık 
yüzde 61,98 arttı’ diye 
buyurdu. ENAG ise ‘hayır’ 
diye itiraz etti ve ‘Kasım 
ayı yıllık enflasyonu yüzde 
129,27’ dedi. Peki, tüke-
tici ne dedi ‘pazar yerine 
bak’ tavsiyesinde bulundu. 
Ben; vatandaştan yanayım 
arkadaş, çünkü sokağın ve 
pazar yerinin nabzını en iyi 
o tutuyor. Onca söze gerek 
yok.

***
Kasım ayı enflasyon ora-

nının açıklanması ile birlikte 
refah payı hariç, emekli ve 
memur maaşına yapılacak 
zam oranı da üç aşağı beş 
yukarı belli olur değil mi? 
Bu arada işin uzmanlarına 
göre, beş aylık enflasyon 
oranı aynı zamanda Asgari 
Ücret Tespit Komisyonu’nun 
masasında da, yeni ücretin 
tespiti için önemli bir veri 
olurmuş. Denilen o ki ma-
sada pazarlık, açlık sınırıyla 
başlayacakmış. Ücretliler, 
enflasyondan en fazla etki-
lenen kesim ya. İyi de açlık 
sınırı ne kadarmış, 14 bin 
25 liraymış.

***
Hani ne denir bilirsiniz 

‘akılla izah edilemeyen 
mizahla izah edilir.’ Ehh biz 
de işin mizahına bakalım. 
Bilge TÜİK, Kasım ayı yıllık 
enflasyonunu yüzde 61 
nokta küsur olarak açıkladı. 
ENAG ise, ‘enflasyon veri-

leri yüzde 129 nokta küsur’ 
dedi. Rakamlar böyle de bir 
de vatandaşa soralım ‘sizin 
enflasyonunuz ne kadar?’ 
Şu enflasyon tahminini en 
iyi yapan onlar. Hesapla-
mayı masa başında değil, 
çarşı pazara göre yapıyor. 
Uzmanlaştı artık. Güvenin 
sarsılması sahiden fena.

***
Aslında Devlet-i Aliye’nin 

rakamlarına güvenmeli, 
saygı gösterilmeli öyle değil 
mi? İyi de siyasiler bile TÜİK 
verilerini tartışıyorlarsa, 
millet nasıl inanıp sindirsin. 
Enflasyon oranları düşük 
gösteriliyorsa ve bu rakam-
lar da memurun, emekli-
nin, asgari ücretlinin gelir 
düzeyini etkiliyorsa, onlar 
da TÜİK ‘e inanmaz küser 
tabii! TÜİK ‘ucuzladı’ diyor, 
vatandaş pahalı. Birbirinden 
öylesine farklı ki artık millet 
işi mizaha döktü. Ve dahi 
birbirlerine ‘alışverişinizi 
TÜİK marketlerinden yapın’ 
tavsiyesinde bulunuyor. İşte 
bu da TÜİK mizahı.

***
Haydi, konuyu değiştirelim 

ve de asgari ücrete gelecek 
olan Ocak zammını konuşa-
lım azıcık. Açıklanan Kasım 
ayı enflasyon rakamları, 
Asgari Ücret Tespit Komis-
yonu’nun masasına da gele-
cek, ülkenin reel gerçekleri 
göz önüne alınacakmış ya, 
beklenti bu yöndeymiş. Ve 
de uzmanların yaptıkları he-
saba göre, ücretlinin aylığı 
aşağı yukarı 16 bin 840 lira 
olurmuş. Onca, tonca sözün 
sonucu yani...

HAYATA GÜLÜMSE

Antalya Ticaret ve Sana-
yi Odası (ATSO) başkanlığında-
ki bir yıllık süre içerisinde hayata 
geçirdikleri projeler ile sürdür-
dükleri çalışmalar hakkında ka-
tılımcılara kapsamlı bir sunum 
yapan Antalya Organize Sanayi 
Bölgesi (OSB) ve ATSO Başkanı 
Ali Bahar, bu bir yılın en önem-
li çalışmasının Korkuteli Organi-
ze Sanayi Bölgesi (KOSB) olduğu-
na dikkat çekti. KOSB’un kuruluş 
çalışmalarının, dönemin ATSO 
Başkanı Çetin Osman Budak ta-
rafından başlatıldığını, fakat son 
7 yılda KOSB ile ilgili neredey-
se hiçbir çalışma yapılmadığı-
nı belirten Bahar, “8 ay gibi kısa 
bir sürede Korkuteli OSB’yi önce 
mermer ihtisas OSB’den karma 
OSB’ye dönüştürdük, hemen ar-
dından da tabularını aldık. Aynı 
hız ve kararlılıkla parselasyon 
ve altyapı çalışmalarını tamam-
layıp 2025 yılı içerisinde ilk fab-
rikanın üretime başlamasını 
hedefliyoruz. Bu hedefi gerçek-
leştirmek için de ne gerekiyorsa 
yapıp, var gücümüzle çalışaca-
ğız” dedi.

AVUKAT BULUNDURMA 
ZORUNLULUĞUN

Sektörlerin sorunları ile yakın-
dan ilgilendiklerini, sektör tem-
silcilerinden gelen talep, öneri ve 
şikayetleri zaman kaybetmeden 
ilgili makama iletip, çözüm için 
sıkı bir lobi çalışması yaptıkları-
nı söyleyen Başkan Bahar, “Avu-

kat bulundurma zorunluluğu ile 
ilgili asgari sermayenin artırıl-
masına ilişkin talebimiz karşı-
lık buldu. 250 bin TL üstü asgari 
sermayesi olan şirketlere getiri-
len zorunluluk 1 Ocak 2024 ta-
rihinden itibaren 1 milyon 250 
bin TL ve üzeri olarak düzenlen-
di. ATSO seçim döneminde, An-
talya OSB’nin operatif gücünü, 
ATSO’nun lobi gücü ile birleştirip 
kentimize ve ülkemize daha faz-
la katma değer sağlamak istedi-
ğimizi beyan etmiştik. Korkuteli 
OSB ve avukat bulundurma zo-
runluluğu gibi konularda geldi-
ğimiz nokta, ‘Antalya OSB’de tek 
kanatlı meleğiz, ATSO ile çift ka-
natlı melek olacağız ve Antalya 
için çalışacağız’ söyleminin ha-
yat bulmuş halidir. Antalya OSB 
sanayicilerinden ve ATSO üye-
lerinden aldığımız güç ile Antal-
ya’mıza ve iş dünyamıza daha 
fazla katma değer sağlamak için 
tüm gücümüz ile çalışıyoruz” 
şeklinde konuştu. OSİAD üye-
si Bölge sanayicilerine toplantı-
ya gösterdikleri yoğun katılım 
ve teveccüh için teşekkür eden 
OSİAD Başkanı Erdal Kılıç, An-
talya OSB’nin Türkiye’nin örnek 
ve öncü OSB’lerinden biri olma-
sında emeği geçen başta Başkan 
Ali Bahar olmak üzere tüm yöne-
tim kurulu üyeleri ile Bölge Mü-
dürlüğü çalışanlarına, geçmişte 
olduğu gibi her zaman, her türlü 
desteği vermeye hazır oldukları-
nı ifade etti.  İHA

Antalya Büyükşehir Belediyesi An-
talya Su ve Atıksu İdaresi Genel 
Müdürlüğü (ASAT), vatandaşları 
sağlıklı ve kesintisiz içme suyu ile 

buluşturmak için çalışmalarını aralıksız sür-
dürüyor. Serik’te eskiyen ve sürekli arızalara 
yol açan ana boru hatları belirlenen program 
dahilinde yenileniyor. İçme suyu hattında 
arızalar nedeniyle sorun yaşanan Belkıs, Sa-
rıabalı, Honaz Mahallesi’nde eskiyen içme 
suyu boru hattı güncel maliyeti 125.968.507 
TL olan çalışmayla tamamen yenileniyor. 

KESİNTİSİZ VE SAĞLIKLI İÇME SUYU

ASAT ekipleri kullanım ömrünü tamam-
lamış 6 bin 500 metrelik ana hattı 800 mili-

metre çapında dünya standartlarında düktil 
borular kullanarak değiştiriyor. Ayrıca bölge-
de yeni açılan içme suyu pompalarının dev-
reye alınabilmesi için 600 mm çapında 1000 
metre yüksek mukavemet değerlerine sahip 

düktil boru imalatı gerçekleştirildi. Yeni hat-
tın çekilmesi ile birlikte Serik ilçesinde arı-
zalardan kaynaklanan su kesintileri en aza 
inerek, kesintisiz ve sağlıklı içme suyuna ka-
vuşulacak.  BÜLTEN 

Serik’te içme suyu 
hatları yenileniyor

ASAT Genel Müdürlüğü tarafından Serik ilçesine içme suyu sağlayacak 
7 bin 500 metrelik yeni hattın imalatı yapılıyor.  Eskiyen içme suyu boru 

hattı güncel maliyeti 125.968.507 TL olan çalışmayla tamamen yenileniyor

ASAT’ın araç 
filosu genişledi

Antalya’nın 19 ilçe ve 913 mahal-
lesinde hizmet veren Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi ASAT Genel 
Müdürlüğü, daha hızlı ve kali-
teli hizmet sunmak amacıyla 
araç filosunu genişletmeye de-
vam ediyor. Bu kapsamda yak-
laşık 20 milyon lira yatırımla 
ASAT’ın araç filosuna son tek-
noloji donanıma sahip hizmet 
araçları eklendi. Yeni alınan bir 
adet Mobil Afet Koordinasyon Dor-
sesi ve tırı, bir adet vidanjör, bir adet 
kombine kanal açma aracı ve bir adet te-
miz su arazözü ile ASAT’ın araç sayısı bin 
803’e çıktı.

Araç filosunu her geçen gün aldığı 

araçlarla gençleştiren Antalya Büyük-
şehir Belediyesi’nin hizmet standartları-
nı yükseltmeyi sürdürdüğünü söyleyen 

ASAT Genel Müdürlüğü Makine Bakım 
Onarım Şube Müdürü Doğan Karagöz, 

“Gelişen teknolojileri yakından takip 
ederek merkez ve ilçelerdeki vatan-

daşlarımıza hızlı hizmet götürebil-
mek ve hizmet kalitemizi yükselt-
mek amacıyla kurumun makine 
parkını güçlendiriyoruz. Ülkemiz-
de ve bölgemizdeki yaşanabilecek 

deprem, sel ve orman yangını gibi 
doğal afetlerde acil koordinasyonu ve 

iletişimi sağlayarak bölgedeki ekiplere 
yardımcı olmak adına Mobil Afet Koordi-
nasyon Tırı, Büyükşehir Belediyesi ASAT 
Genel Müdürlüğü bünyesine dahil edildi. 
Böylece afetin meydana geldiği sahalara 
hızla hareket edip konumlanarak çalış-
maların yürütülmesi sağlanacak” dedi.

MODERN TEKNOLOJİ HIZLI ÇÖZÜM

Karagöz, ileri teknoloji ve yüksek ka-
pasiteye sahip hizmet araçlarından biri 
olan kombine kanal açma ve temizle-
me aracı hakkında şu bilgileri verdi: 
“Hem kanal yıkama hem de atık emi-
şi için geliştirilen etkin bir araç. Yüksek 
basınçlı su sistemi ile hat içerisinde yer 
alan atıkların parçalanarak rögar baca-
larına sürüklenmesini ve tahliye edi-
len atığın vakum sistemiyle emilip hat-
tın temizlenmesini sağlıyor”. ASAT, yeni 
araçlarıyla birlikte imalat, içme suyu 
ve kanalizasyon hatlarının tamamın-
da hızlı bir hizmet vermeye devam ede-
cek.  BÜLTEN 

Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Müdürlüğü daha etkin ve hızlı 
müdahalelerde bulunabilmek için teknik araç parkına yenilerini ekledi

Başkan Bahar 
İş İnsanlarıyla

Antalya Organize Sanayi İş İnsanları Derneği’nin 
(OSİAD) konuğu olan Antalya OSB ve ATSO Başkanı 

Bahar, katılımcılara kapsamlı bir sunum yaptı
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Cuma PazarCumartesi PazartesiPerşembe
Antalya’da piyasa değeri yaklaşık 30 bin TL’yi bulan bakır kablo çalan şahıs Af-

yonkarahisar’da jandarma ekipleri tarafından yakalandı. Jandarma ekiplerince yapı-
lan saha araştırmasında Sinanpaşa ilçesinde ikamet eden S.B ve M.K. isimli şahısların 
Antalya’dan çaldıkları hırsızlık malzemelerini Afyonkarahisar’a getirerek satacaklarına 
dair bilgi aldı. Yapılan aramada piyasa değeri yaklaşık 30 bin TL olan 250 kilogram 
ağırlığında parçalanmış bakır kablolar ele geçirildi. M.K. adliyeye sevk edildi. DHA

Sayı: 13804
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Keskin Yayıncılık Reklam
Org. İnş. Tur. San. Tic. Ltd. Şti. adına

İmtiyaz Sahibi 
Uğur KESKİN

Sorumlu Yazıişleri Müdürü
İhsan COŞKUN

Görsel Yönetmen
Ogün KOÇAK

Baskı: Arslan Güneydoğu Gazetecilik
Yenigöl Mah. Yenigöl Cad. No: 90 Muratpaşa/ ANTALYA

Bayi Satış Fiyatı: 6 TL
Yıllık abone bedeli 2.000 TL (KDV DAHİL)

Bu gazete basın ve ahlak ilkelerine uymaya söz vermiştir. 
Köşe yazarları yazdıkları yazılardan kendileri sorumludur.

İdare Adresi:
Deniz Mahallesi Konyaaltı Caddesi 132. Sokak 

Arat Apt. No: 2/3 Muratpaşa / ANTALYA
İletişim:  (242) 243 30 00 (Pbx.) 

Fax:  (242) 243 30 02
e-mail: antalyaekspres1@gmail.com

Abone Dağıtım: MET Kurye 0242 244 47 19

Yıl: 40

Kuruluş Tarihi: 12 Aralık 1983 / Kurucusu: Cevat ALP

UETS: 15010-10482-69502

Antalya’dan çaldı Afyon’da yakalandı

Alanya’da iki kat-
lı bina çöktü. Olay 
akşam saatlerin-
de Konaklı Mahalle-

sinde meydana geldi. Bir site 
içerisinde bulunan üst kat-
ları tadilattaki 2 katlı bina 
henüz bilinmeyen neden-
le çöktü. Çevredekilerin ihba-
rı üzerine bölgeye jandarma, 

AKUT, AFAD ve itfaiye ekipleri 
sevk edildi. Giriş katında bir ki-
şinin yaşadığı belirtilen binada 
çökme esnasında kimse bulun-
madığı belirlendi. Ekipler tedbir 
amaçlı arama çalışması gerçek-
leştirirken olay esnasında alt 
katta oturan kadının komşusu-
na gittiği öğrenildi. Olayla ilgili 
inceleme devam ediyor.  DHA

Serik’te jandarma ve 
polisin kasım ayında ger-
çekleştirdiği faaliyetler 
Kaymakam Cemal Şa-
hin tarafından paylaşıl-
dı. Kaymakam Şahin’in 
verdiği bilgilere göre, Se-
rik İlçe Emniyet Müdürlü-
ğü tarafından 01.11.2023-
30.11.2023 tarihleri 
arasında suç ve suçlularla 
mücadele etmek ve mey-
dana gelen olayların fa-
illerinin tespitine yönelik 
yapılan çalışmalar kapsa-
mında; kumar oynandığı 
tespit edilen bir iş yerin-
de 4 şüpheliye işlem yapı-
lırken, iş yerinin faaliyet-
lerine 7 gün süreyle men 
kararı verildi. Kaçak/sahte 
alkol yapımı ve satışı yap-
tığı tespit edilen 1 şüphe-
liye işlem yapılırken, alkol 
yapımında kullanılan mal-
zemelere el konuldu. İçle-
rinde 1 şüphelinin 18 yıl, 
1 şüphelinin 8 yıl, 1 şüp-
helinin ise 7 yıl hapis ce-
zası olmak üzere çeşitli suçlardan 
aranması bulunan toplam 45 şahıs 
yakalanırken, bunlardan 22’si tutuk-
landı. Operasyonlarda ruhsatsız 9 ta-
banca, 4 av tüfeği, 4 bıçak ve 48 fişek 
ele geçirildi. Trafik Denetleme Büro 
Amirliği’nce aynı dönemde yapılan 

uygulamalarda da toplam 1041 ara-
ca 2 milyon 576 bin 87 TL para ceza-
sı uygulandı.

UYGULAMA YAPILIYOR 

Serik İlçe Jandarma Komutanlı-
ğı tarafından 01.11.2023-30.11.2023 
tarihleri arasında suç ve suçlular-

la mücadele etmek 
ve meydana gelen 
olayların faillerinin 
tespitine yönelik ya-
pılan çalışmalar kap-
samında ise 25 şüp-
heli yakalandı, 10 
şüpheli tutuklandı. 
Operasyonlar kapsa-
mında ruhsatsız 2 av 
tüfeğinin yanı sıra 
2,1 gram metamfe-
tamin uyuşturucu 
madde ele geçirildi. 
Yol kontrol uygula-
malarında toplam 6 
bin 354 araç sorgu-
lanırken, 108 araca 
318 bin 494 TL tra-
fik para cezası uy-
gulandı, 27 araç ise 
trafikten men edil-
di. Jandarma ekip-
lerinin 01.12.2023-
03.12.2023 tarihleri 
arasında yapılan 
‘Planlı/Sabit/Em-
niyet ve Kontrol 
ve Önleyici Kolluk 

Devriyesi Uygulaması’nda da 616 
aracın sorgusu yapılırken, 883 şüp-
heli sorgusu gerçekleştirildi, 10 şüp-
heli ve araca ceza yazılırken, 5 ara-
ca trafikten men cezası verilerek 
toplamda 8 bin 146 TL ceza uygu-
landı. DHA

Serik’te suçlulara 
göz açtırılmıyor

Serik’te polis ve jandarmanın kasım ayında gerçekleştirdiği 
operasyonlarda gözaltına alınan şüphelilerden 32’si tutuklandı

Alanya’da kısmi tadilatın yapıldığı 
iki katlı bina çöktü. Binanın 

hasar gördüğü olayda ölen veya 
yaralanan olmadı

Kamyonet ile
otomobil çarpıştı

Manavgat’ta kamyonet ile otomo-
bilin çarpıştığı kazada 3 kişi yaralandı. 
Kaza, Doğançam Mahallesi Yeni sokak-
ta meydana geldi. Ahmet Ali Çelik’in 
kullandığı 07 LB 656 plakalı otomobil 
karşı yönden gelen Abdul Metin Urut 
idaresindeki 65 NP 716 plakalı kamyo-
netle çarpıştı. Her iki aracın da hurda-
ya döndüğü kazada sürücüler Ahmet 
Ali Çelik ve Abdul Metin Urut ile yolcu 
olarak Özgür İliş yaralandı. Sağlık ekip-
lerinin olay yerindeki müdahalesinin 
ardından ambulansla hastaneye kal-
dırılan yaralıların hayati tehlikelerinin 
bulunmadığı bildirildi. İHA

Daha fazla kaçamadılar

Manavgat İlçe Jandarma Komutanlığı 
JASAT ekipleri, nitelikli suçlardan aranan 
şahısların yakalanmasına yönelik çalış-
malarını aralıksız sürdürüyor. JASAT ekip-
lerinin, kasım ayı içerisinde gerçekleştirdi-
ği operasyonlarda yakalanan 216 kişiden 
56’sı tutuklandı. Manavgat İlçe Jandarma 
Komutanlığı JASAT birimlerinin 1 Ocak 
2023 ve 30 Kasım 2023 tarihleri arasın-
daki 11 aylık süreçte nitelikli suçlardan 
aranan şahıslara yönelik yapılan operas-
yon kapsamında yakalanan bin 244 şüp-
heliden 648’itutuklandı. Şüphelilerden 
178’inin 5-10 yıl, 72’sinin 10-20 yıl, 4’ünün 

de 20 yıldan beri aranan şahıslar olduğu 
bildirildi. Firarilere yönelik operasyonlar-
da kaçan şahıslar için havadan da takip 
yapan jandarma, ormanlık alanda kaçan 
bir firarinin yakalandığı anlardı da pay-
laştı. Ağaçların arasında seyreden ancak 
dronla takip edildiğinin farkında olma-
yan kaçaklar, bir anda yolun iki ayrı tara-
fından jandarma araçlarıyla önü kesilin-
ce ne olduğunu anlayamadı. Araçtan inip 
kaçmaya çalışan firari, arkasından koşan 
JASAT ve ilçe jandarma komutanlığı ekip-
leri tarafından hızlıca etkisiz hal getirilip 
gözaltına alındı.  İHA

Manavgat’ta İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerince 
2023 yılının 11 aylık sürecinde çeşitli suçlardan aranma 

kaydıyla yakalanan bin 244 şüpheliden 648’si tutuklandı

Konyaaltı sahilinde denize 
dökülen Boğaçayı’nın üst ta-
rafında geçen pazar günü 
fotoğraf makinesi ile kuş 
gözlemine çıkan Antalya 
Kuş Gözlem Topluluğu 
üyesi veteriner hekim 
Gökçe Coşkun, bir kişiyi, 
kurduğu düzenekle saka 
kuşlarını yakalarken gö-
rüntüledi. Avlanması, ya-
kalanması, evde beslenme-
si yasak olan saka kuşunu, 
kaçak olarak Boğaçayı’nda kur-
duğu düzenekle yakalayan kişiyi gö-
rüntüleyen Coşkun, olayı polise de bildirdi. 

SAKA YAKALIYOR 

Yaşadığı olayı anlatan Coşkun, “Boğa-
çay’da saka yakalayan bu adamla karşılaş-
tım. Yakaladığı tüm sakaları saldırdım. Şeh-
rin ortasında korkusuzca kurduğu düzeneğe 

bakın. Ben oradan geçmeseydim 
10’dan fazla sakayı götürecek-

ti. Ağların arasındaki şu ma-
sum sakaya bakın. Sabah 

kuş gözlemine başladı-
ğımda ne çok saka var 
bugün, ne güzel demiş-
tim. Neyse bu ve diğerle-
ri bugün kurtuldu. Saka-
ları ağ içinde yakalamak 

için kafeste başka saka ge-
tirip kullanıyorlar. Bu yap-

tıklarının cezası çok büyük, 
20 binden 1 milyon TL ye kadar 

ceza kesiliyor. Kuşları doğasından 
ayırıp esarete hapsediyorlar” dedi. Kaçak ola-
rak saka kuşlarını yakalayan ve Coşkun’un 
görüntülemesi sonrası olay yerinden ayrılan 
şahısla ilgili, araç plakası üzerinden polis iş-
lem başlattı. Kurduğu düzenekle yakaladığı 
10’dan fazla saka kuşu ise doğaya geri salı-
narak kurtuldu. DHA

Antalya’nın merkezİnde 
kuş kaçakçısına suçüstü

Karı kocanın 
‘geç geldin’
tartışması 

hastanede bitti
Manavgat’ta karı koca 

kavgasında kan aktı. Olay, 
Manavgat’a bağlı Karacalar 
Mahallesi’nde meydana geldi. 
İddiaya göre Fatma Özkan (29) 
akşam eve geç geldiğini iddia 
ettiği eşi Osman Özkan ile tar-
tıştı. Tartışma sırasında Fat-
ma Özkan, kocasını göğsünün 
sol tarafından bıçakladı.  Ağır 
yaralanan ve sağlık ekipleri-
nin olay yerindeki müdaha-
lesinin ardından Özel bir has-
taneye kaldırılarak ameliyat 
alınan Osman Özkan’ın hayati 
tehlikesinin bulunduğu bildi-
rildi. Olayın ardından Manav-

gat İlçe Jandarma Komutanlığı 
Merkez Karakolu ekiplerince 
gözaltına alınan Fatma Özkan, 
jandarmadaki işlemlerinin ar-
dından çıkarıldığı mahkeme 
tarafından tutuklanarak Ilıca 
Cezaevine teslim edildi. Eşler-
den birinin ağır yaralanması, 
diğerinin cezaevine girmesiyle 
sonuçlanan olayın, Osman Öz-
kan’ın akşam eve geç gelmesi 
nedeniyle çıkan tartışma son-
rasında yaşandığı ileri sürül-
dü. Fatma Özkan’ın kolunda 
ve başında yaşanan kavgadan 
kaynaklı sıyrıklar olduğu öğ-
renildi.  İHA

Tadilattaki 
bina çöktü
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Yurttan
kısa kısa

Erdoğan: İsrail 
savaş suçu işliyor

CUMHURBAŞKANI Recep Tayyip 
Erdoğan, temaslarda bulunduğu 
Katar’ın başkenti Doha’da 44. Körfez 
İşbirliği Konseyi Zirvesi’ne katıldı. 
Erdoğan, “Netanyahu yönetimi, tüm 
bölgemizin güvenliğini, geleceğini 
tehlikeye atıyor. 17 bin Filistinli ma-
sumun hayatını kaybetmesi insanlık 
suçudur, savaş suçudur. İsrail’in işledi-
ği bu suçlar yanına kar kalmamalıdır” 
dedi.

Fon dolandırıcılığı 
mağduru konuştu

FON dolandırıcılığında Seçil Erzan’a 
450 bin dolar veren Fatih Terim’in yar-
dımcısı Müfit Erkasap’ın eşi Nur Erka-
sap açıklamalarda bulundu. Erkasap, 
dolandırıldığını Erzan’ın telefonunun 
kapalı olduğu gün anladığını belirtti. 
Erkasap, muhatap aldığı kişinin banka 
müdürü olması sebebiyle güven 
duyduğunu ve bütün birikimlerini 
bankada tek seferde elden teslim 
ettiğini söyledi.

Sakarya’da kavga: 
Babasını öldürdü!

SAKARYA’NIN Pamukova ilçesi 
Yenice Mahallesi’nde psikolojik so-
runları olduğu öğrenilen Oğuz Katırcı 
ile babası İbrahim Katırcı arasında 
tartışma çıktı. Tartışmanın kavgaya 
dönüşmesiyle Oğuz Katırcı, annesi ve 
babasını dövüp, yaraladı. Polis tara-
fından gözaltına alınan Oğuz Katırcı 
tutuklandı. İbrahim Katırcı, tedavi 
gördüğü hastanede hayatını kaybetti.

81 yaşındaki adam 
nafaka mağduru

BURSA’DA İnegöl’de oturan Züftü 
Şirin, iddiaya göre geçen ay 20 yıl 
önce boşandığı eski eşine nafaka 
ödemeyi unuttu. Bunun üzerine 
Şirin’in Avustralya’da yaşayan ve 
25 yıl evli kaldığı eski eşi şikayetçi 
oldu. Şikayet sonrası Şirin, jandarma 
ekiplerince gözaltına alındı. İşlemleri 
sonrası Şirin, tutuklandı. Jandarma 
eşliğinde cezaevine götürülen Şirin, 
gözyaşlarını tutamadı.

Roma dönemine 
ait mezar bulundu

GAZİANTEP’TE bir evin bahçe-

sindeki çökmenin ardından 2,5 

metre yüksekliğinde Roma döne-

mine ait tek oda mezar bulundu. 

Gaziantep Müze Müdürlüğü 

yetkililerine haber verildi. İnce-

lemede, mezarda 5 adet insan 

kemiği, 1 adet içi boş çömlek ve 

1 adet bronz fibula iğnesi bulun-

du. İl Jandarma Komutanlığı›nca 

koruma altına alınan bölgede, 

incelemelerin sürdüğü bildirildi.

Aydın’da kan 
donduran olay!

AYDIN’DA 4 yıl önce Bu-

harkent ilçesindeki evinden 

ayrıldıktan sonra bir daha izine 

rastlanmayan Mehmet Akkan’ın 

Denizli’deki arkadaşı O.Ç. tarafın-

dan sopayla başına vurularak öl-

dürüldükten sonra gömüldüğü, 

O.Ç.’nin üç yıl boyunca öldürdü-

ğü arkadaşının emekli maaşını 

bankadan çektiği öğrenildi. Polis, 

katil zanlısını ATM kamerasın-

dan tespit ederek yakaladı.

Hastanede 
eldiven kavgası

İSTANBUL’DA Şişli’de bir has-

tanede çalışan hemşire ile tedavi 

uyguladığı hasta ve yakınıyla 

eldiven değiştirmediği iddiası üze-

rine çıkan tartışma kısa sürede 

kavgaya dönüştü. Beyaz kod veril-

mesi üzerine olay yerine gelen 

polis ekipleri hasta, hasta yakını 

ve hemşireyi gözaltına aldı. 3 kişi, 

sevk edildikleri adli makamlarca 

serbest bırakıldı.

DHA-İHA

ZAYİ
Grida City Otel işletmemize ait 

Yıldız Armamız ve Kısmi Belgemiz 
kaybolmuştur. Hükümsüzdür. 

Göçtaş Turİzm Restorasyon 
ve Yatırım A.Ş. Nashira City 

Resort Hotel 
Antalya Kurumlar V.D.
V. No: 397 046 9349

ZAYİ
Antalya Üçkapılar Vergi Dairesine 

kayıtlı TC: 32065713052 sicil numaralı 
vergi mükellefiyim. Adıma kayıtlı 

Seri A Sıra No :11751-11800, 11801-
11850  11901-11950,  11951-12000 

arası 4 (Dört) cilt  parekende satış fişi 
kaybolmuştur. Hükümsüzdür.   

Mehmet SÖZER

2023 yılı 2. Dönem Meclis Toplantı-
sı’nı gerçekleştirmek üzere Porto Bello 
Otel’de bir araya gelen Antalya Turizm 
Koruma ve Gelişim Bölgesi Altyapı Hiz-
met Birliği üyeleri 6 gündem madde-
sini görüştü. Başkan Muhittin Böcek 
başkanlığında gerçekleşen toplantı-
da birliğin 2024 yılı yatırım ve çalışma 
programı ele alındı. 

4 GENEL HEDEF PLANLANDI

ANTAB Müdürü Mustafa Gürbüz, 
birlik üyelerine 2024 yılı yatırım ve ça-
lışma programı hakkında bilgi verdi. 
Programda 4 genel hedef planlandığı-
nı belirten Gürbüz şunları söyledi: “Bi-
rinci hedefimiz birliğimizin üyesi olan 
mahalli idareler ile sektör bileşenlerini 
bir araya getirerek ilimizin sorunlarına 
ve çözümüne yönelik ortak kararlar al-
mak. İkinci hedefimiz ilimiz 
turizminin, buna bağlı ola-
rak ülke turizminin geliş-
mesini ve tanıtımını sağla-
mak. Ulusal ve uluslararası 
turizm fuarlarına katılım 
sağlamak. Turistik değer-
lerin tanıtımını sağlamak. 
Birlikte çalışarak birlikte ta-
nıtımını yapmak. Üçün-
cü hedefimiz birlik mahalli 
idare üyeleriyle birlikte il-
çelerde değerlendirilemeyen alterna-
tif turizm alanlarına yönelik projeler 
yapmak ve bu alanları turizme kazan-
dırarak insanların kullanımına açmak 
ve işletmeciliğini yapmak. Dördüncü 
hedefimiz hayata geçirdiğimiz Turist 
Çağrı Merkezi, Antalya Turist Kartı ve 
antalya.com.tr web sitesinin geliştiril-
mesini, entegre edilmesini, kurumlar 

arası entegrasyonun sağlanmasını ve 
akıllı kent uygulamalarının aktive edil-
mesini hedefledik.” Gürbüz’ün bilgilen-
dirmesinin ardından ANTAB 2024 yılı 
yatırım, çalışma programı ve bütçesi 
oy birliğiyle kabul edildi.

ÜZERİMİZE DÜŞENİ                
YAPMAYA HAZIRIZ

Antalya Büyükşehir Belediyesi ve 

ANTAB Başkanı Muhittin Böcek, bir-
lik üyelerine teşekkür ederek, Antalya 
turizmini daha da ileriye taşımak için 
birlikte çalışmaya devam edecekleri-
ni söyledi. Antalya turizminin yalnız-
ca şehre değil ülke ekonomisine de cid-
di katkılar sağladığına değinen Başkan 
Böcek, “Turizmimizi geliştirerek, hem 
şehrimizin hem de ülkemizin kalkın-
masına daha fazla katkı sağlamayı he-

defliyoruz. Turizmcilerimiz 
kadar biz yerel yönetimle-
re de bu konuda önemli gö-
revler düşüyor. Bugüne ka-
dar olduğu gibi bundan 
sonra da üzerimize düşen-
leri yapmaya hazırız. Antal-

ya turizminin sürdürülebilirliği 
için özellikle çevre ve doğanın ne ka-
dar önemli olduğunu biliyor ve bu ko-
nuda hassasiyetle çalışıyoruz. Bundan 
sonra da çevre ile ilgili yatırım ve pro-
jelerimiz devam ederken tanıtım baş-
ta olmak üzere her türlü ihtiyaç duyu-
lan konuda sektör temsilcilerimiz ve 
belediye başkanı arkadaşlarımızla or-
tak hareket etmeye devam edeceğiz” 
dedi.   BÜLTEN

ANTAB yeni dönem 
hedeflerini belirledi

Antalya Turizm Koruma ve Gelişim Bölgesi Altyapı Hizmet Birliği’nin (ANTAB) 2023 yılı 2. dönem 
meclis toplantısı yapıldı. Başkan Muhittin Böcek, Antalya’da turizmin gelişmesi ve sektör ihtiyaçlarının 

belirlenerek çözüme kavuşturulması için el birliğiyle çalışmaya devam edeceklerini söyledi

Kemer Belediye
meclisi toplandı
Kemer Belediyesi’nin aralık ayı 

meclis toplantısı, Kemer Belediye 
Başkanı Necati Topaloğlu başkan-
lığında gerçekleştirildi. Kemer’in 
2024 yılında İngiltere Turizm paza-
rında dijital pazarlama ve tanıtım 
kampanyası için 30 bin avro veril-
mesi oy birliği ile kabul edildi.

Kemer Belediyesi Şehit Ömer 
Halisdemir Meclis Toplantı Salo-
nu’nda yapılan 2023 yılının son 
meclis toplantısında konuşan Ke-
mer Belediye Başkanı Necati To-
paloğlu, İsrail’in Gazze’de yaptı-
ğı zulümlere dünya devletlerinin 
sessiz kaldığını a, “İki aydır süren 

savaşın artık soykırım bile denil-
mesi İsrail için hafif kalır. Bunu 
tüm dünya seyrediyor. İnsan hak-
larından bahseden ve medeniye-
tin beşiği olduğu söylenen Avrupa 
ses çıkarmıyor. Gazze’de çok sayı-
da çocuk, yaşlı hasta vuruluyor. 
Ambulansları bile vuracak hale 
geldiler. İsrail’in yaptığı bu katlia-
mı şahsım, Kemer halkı ve Kemer 
Belediye Meclisi adına şiddetle kı-
nıyorum. Bu bir insanlık dramıdır. 
İnşallah en kısa sürede ateşkes 
sağlanır. Bu katliamları yapanlar 
mutlaka yargılanmalıdır” dedi. 
HABER MERKEZİ

Dere’den kredi kartı 
komisyon ücreti tepkisi

Antalya Esnaf ve Sanatkarlar 
Odaları Birliği (AESOB) Başkanı Adlı-
han Dere kredi kartı komisyon oran-
larının yükselmesinin esnafa zarar 
vereceğini söyledi.  AESOB Başkanı 
Adlıhan Dere; “Günümüzde ticari iş-
letmelerin POS cihazı kullanmadan 
ayakta kalabilmesi mümkün de-
ğil. Kredi kartları toplumumuzun bir 
vazgeçilmezi haline geldi.

Esnaf ve sanatkârlarımızın çağa 
ayak uydurabilmesi, vatandaşın ra-
hatça alışveriş yapabilmesi ve piya-
sanın canlanması için POS komisyon 
oranları için yasal bir düzenleme ya-
pılması şart oldu. Son dönemde kre-
di kartı komisyon oranlarındaki cid-
di artış ve beraberinde 45 günü 
geçen geri ödeme süresi nedeniy-
le esnaf ve sanatkarlarımız maalesef 
vatandaşlarımızla karşı karşıya gel-
meye başladı. Her geçen gün artan 
girdi maliyetleri nedeniyle esnaf ve 

sanatkarlarımız zaten sıkıntılı gün-
ler yaşıyor. Büfe, bakkal, tekel bayii, 
manav, kasap, kuaför, berber, mobil-
yacı, terzi, konfeksiyoncu, hediyelik 
eşya satıcısı vb. gibi birçok işletmede 
neredeyse tüm ürün ve hizmetlerde 
günlük fiyat değişimi oluyor. Kulla-
nılan POS Cihazlarının bakım, ona-
rım ve kurulum gibi maliyetleri de 
var. Bunun üzerine bir de pos komis-
yon oranlarının artması esnaf ve sa-
natkarlarımızı zor durumda bırak-
tı” dedi.

AESOB Başkanı Adlıhan Dere; “Es-

nafımız nakit ile çalışamıyor. Müş-
terilerin cüzdanı her renkten kredi 
kartlarıyla dolu. Bunun için bankala-
rın esnafın üzerindeki kredi kartı ko-
misyon ücret yükünü hafifletmesini 
istiyoruz. Pos komisyon oranları dü-
şürülmelidir. Yüksek oranlar esnafa 
zarar veriyor. Ekonomik sıkıntılardan 
dolayı tabi ki müşterilerin de nakit 
sıkıntısı var. Esnafımız faizsiz ban-
ka gibi sattığı malı veresiye veriyor, 
tekrar yerine koyamıyor. Bu konuda 
herkes elini taşın altına koymalı” ifa-
delerini kullandı. BÜLTEN

Antalya Esnaf ve Sanatkarlar Odaları 
Birliği (AESOB) Başkanı Adlıhan Dere 

bankaların iş yerleri için uyguladığı kredi 
kartı komisyon oranlarının yükselmesinin 

hem esnaf ve sanatkarlara hem de 
vatandaşa zarar verdiğini belirtti
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Dünyadan 
kısa kısa

Nijerya’da skandal! 
Yanlışlıkla saldırdı

NİJERYA Ulusal Acil Yönetim Ajan-
sı’ndan (NEMA) yapılan açıklamada, 3 
Aralık akşamı Kaduna eyaletine bağlı 
Tudun Biri köyünde köylülerin Mevlid 
kutlaması için toplandığı sırada 
orduya ait bir hava aracının yanlışlıkla 
köyü bombaladığı duyuruldu. Saldırı 
sonucu 85 kişinin hayatını kaybettiği, 
en az 66 kişinin yaralandığı aktarıldı.

Hindistan’da 
sel felaketi: 8 ölü

HİNDİSTAN’IN güneyini vurması 
beklenen Michaung Kasırgası’nın yol 
açtığı şiddetli yağış sonucu meydana 
gelen sel felaketinin bilançosu artıyor. 
Tamil Nadu eyaletinde yetkililer 
tarafından yapılan açıklamada, sel 
nedeniyle hayatını kaybedenlerin 
sayısının 8’e yükseldiği bildirildi. En 
az 8 bin kişinin ise evlerinden tahliye 
edildiği belirtildi.

Griffith: Gazze’de 
çatışmalar durmalı

BİRLEŞMİŞ Milletler (BM) İnsani 
İşlerden Sorumlu Genel Sekreter 
Yardımcısı Martin Griffiths, İsrail bom-
bardımanı altındaki Gazze Şeridi’ne 
ilişkin açıklamada bulundu. Griffiths, 
“Gazze’de hiçbir yer güvenli değil. 
Hastaneler değil, barınaklar değil, 
mülteci kampları değil. Çocuklar değil. 
İnsanlığa yönelik bu kadar bariz bir 
saygısızlığa son verilmeli. Çatışmalar 
durmalı” dedi.

5 ABD’li askerin 
cenazesine ulaşıldı

JAPONYA’NIN Yakuşima Adası 
açıklarında 29 Kasım’da düşen 
ABD’ye ait V-22 Osprey askeri uça-
ğında bulunan mürettebatı arama 
çalışmaları devam ediyor. Yetkililer, 
uçakta bulunan 5 kişinin daha cansız 
bedenine ulaşıldığını belirterek, 2 
cesedin sudan çıkarıldığını ifade etti. 
Kazanın ardından yapılan arama kur-
tarma çalışmalarında 1 kişinin cansız 
bedenine ulaşılmıştı.

Taylan’da kaza: 
14 ölü, 35 yaralı

TAYLAND’IN başkent Bang-

kok’tan Na Thawi şehrine seyir 

halinde olan ve içinde 3 görevli 

ile 46 yolcu bulunan iki katlı 

otobüs, Thap Sakae eyaletinden 

geçtiği sırada kontrolden çıkarak 

yol kenarında bulunan bir ağaca 

çarptı. Otobüs çarpışmanın şid-

detiyle neredeyse ikiye bölündü. 

Otobüste bulunan 14 kişi olay 

yerinde hayatını kaybederken 

35 kişi de yaralandı. 

ABD: Saldırı 
İran destekli

ABD Ulusal Güvenlik Danış-

manı Sullivan, Beyaz Saray’da 

düzenlediği basın toplantısında 

Kızıldeniz’de ticari gemilere 

yönelik saldırılara değindi. Sulli-

van, saldırıların Yemenli Husiler 

tarafından gerçekleştirildiğini 

ancak İran destekli olduğunu 

belirtti. Yemenli Husiler, 19 

Kasım’da ‘İsrail’e ait’ olduğu 

ifade edilen bir kargo gemisine 

el koyduklarını duyurmuştu.

Orta Doğu’ya 
Putin ziyareti

RUSYA Devlet Başkanı Vladimir 

Putin, Orta Doğu ziyaretlerine 

başlıyor. Kremlin Dış Politika 

Danışmanı Yuriy Uşakov, Rusya 

Devlet Başkanı Vladimir Putin’in 

bu hafta Suudi Arabistan ve 

Birleşik Arap Emirlikleri’ni ziyaret 

edeceğini açıkladı. Uşakov, “Bir 

çalışma ziyareti. Putin, ilk olarak 

Suudi Arabistan Veliaht Prens ile 

görüşecek” ifadelerini kullandı.

DHA-İHA

Konyaaltı İlçesi Hurma Ma-
hallesi’nde yaşayan vatandaş-
lar, ağır tonajlı araçlar nede-
niyle oluşan tozdan şikayetçi.  

Bölgede bulunan kum ocakları ve in-
şaatlar nedeniyle son aylarda hafriyat 
kamyonlarının arttığına dikkat çeken 
mahalle sakinleri, aylardır şikâyetleri-
nin görmezden gelinmesine dikkat çe-
kip yetkililere seslendi. Mahalleli  “Yal-
nızca sokakta değil evlerimizde dahi 
nefes alamıyoruz, toz ve çamur her 
yeri sardı. Yasak olmasına rağmen ton-
larca ağırlıktaki araçlar bu yolu kulla-
nıyor” diyerek çözüm için adım atılma-
sını bekliyor.

TOZLAR SOKAKLARI AŞIYOR

Hiçbir koruma ve önlem alınmadan 
taşınan tonlarca hafriyat atığının so-
kakları ve yolları adeta çamura çevir-
diğini söyleyen mahalle sakinlerin-
den Mehmet Çalı, “Hurma Mahallesi 
37. Cadde normal şartlarda ağır tonaj-
lı araçların kullanıma yasak fakat 2 ay-
dır bu yolda sabah 07.00 ve 22.00 ara-
sında hafriyat kamyonları geçiyor. 
Evlerimizde oturamıyoruz. Her araç 
geçtiğinde adeta küçük bir deprem ya-
şanıyor, yollar çöktü. Çamur ve tozdan 
asfalt artık görünmüyor. Otobüs du-
raklarından, site duvarlarına ve hatta 
ağaçlara kadar her yer toz içinde kal-
dı. Yeşil olan her şey toz ve çamurdan 
kahverengiye döndü. Pencerelerimi-
zi açamıyo-
ruz. Marke-
te maskesiz 
çıkmak im-
kânsız hale 
geldi. Sokak-
ta araçları-
mız 1 gün 
içinde tozla 
kaplanıyor 
ve adeta gö-
rünmez hale 
geliyor. Bu 
şartlar altın-
da yaşamak 
mümkün de-
ğil çünkü ne-
fes almak bile 
imkânsız hale 

geldi. Evimizde adeta hapis hayatı ya-
şamaya mecbur bırakılıyoruz” ifadele-
rini kullandı. 

AŞIRI HIZ VE YÜK CAN 
GÜVENLİĞİNİ TEHDİT EDİYOR

Diğer yandan hafriyat kamyonları-
nın yüksek hız ve fazla yüklerinden 
dolayı can ve mal güvenliklerinden en-
dişe ettiğini belirten Çalı, “Mahalle sa-
kinleri olarak can ve mal güvenliğimiz 

şu anda yok. Çocuklarımı-
zı markete göndermekten 

bile çekiniyoruz. Par-

ka çıkaramı-
yoruz. Kam-
yonların, şehir 
içi hızların-
dan yüksek 
seyretmesi ve 
aşırı yükle-
rinden dola-
yı her geçiş-
lerinde yeni 
bir tehlike at-
latıyoruz. 
Kamyon ka-
salarından 

dökülen çamurlu toprak nede-
niyle yaklaşık 3 kilometre bo-
yunca bütün yol toprakla örtül-
müş durumda. Bu durum öyle 
bir boyuta geldi ki, rüzgârın-
da etkisiyle 4-5 sokak ötesi bile 
toz çamur içinde. Nereye şikâ-
yet edersek edelim bir sonuç ala-
madık. Bir önlem alınması için 
mutlaka birinin ölmesi mi gereki-
yor?” şeklinde konuştu.

İDDALARA YANIT ‘İZİN ALDIK’

Bölgede inşaat çalışmalarına 
devam eden yüklenici firma yet-
kilileri ise, “Bölgede yapımına de-
vam eden kamu kurumuna ait bir 

binayı yapı-
yoruz. Bu ne-
denle normal 
bir inşaata 
göre çok fazla 
hafriyat çıktı-
ğı doğrudur. 
Şikâyete konu 
olan toz ve di-
ğer şeyler için 
her türlü ön-
lemimizi alı-
yoruz. Yük-
lenici firma 

olarak bu konuyla ilgili her türlü ma-
liyeti kendimiz karşılamak üzere ilgili 
makamlardan temizlik aracı talebimiz 
oldu. Konuyla ilgili görüşmelerimizde 
sürüyor. Burada kimseyi mağdur et-
memek için her türlü girişimlerimizi 
sürdürüyoruz. Bize gösterilen yollar dı-
şında da farklı güzergâhı asla kullan-
mıyoruz. Asıl sorun ilçelerden gelen 
araçların çakırlar tarafında bulunan 
kum ve çakıl ocaklarına kestirme ola-
rak gördükleri yasak olmasına rağ-
men bu yolu kullanmalarıdır. Bu ko-
nuyla alakalı denetimlerin artması 
durumunda mahalle halkının şikayet-
lerinin de azalacağını düşünüyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Prof. Dr. Erdal Gilgil’in gö-
reve başlaması nedeniyle Ak-
deniz Üniversitesi’nde tören 
yapıldı. Akdeniz Üniversite-
si Öğretim Elemanları Derneği, 
Antalya Dayanışma Akademisi 
İHD Antalya Şubesi, SES Antalya Şube 
ve Antalya Tabip Odası’nın çağrısıyla 
yapılan törene çok sayıda kişi katıldı. 
Törende konuşan Akdeniz Üniversitesi 
Öğretim Elemanları Derneği Üyesi Sü-
leyman Ulutürk son arkadaşımız döne-

ne kadar mücadelemiz sürecek” dedi.

ÖZGÜRLÜĞÜ SAVUNMAYA                
DEVAM EDECEĞİZ

Barış akademisyenlerinin hakları-
nı gasp edenler hukuku çiğnemekte ol-
duklarının elbette farkındalar diyen 
SES Antalya Şubesi Eş Başkanı Şükran 
İçöz sözlerine, “Hukuk tanımazlıklarıy-
la, insan haklarını, çalışma özgürlüğü-
nü ve seyahat hakkını engellemekle 
bir kazanç elde edeceklerini düşünen 

bedbahtlar tarihin kara sayfalarında 
yerlerini almıştır. Unutmadık, unut-
turmayacağız. Düşünce özgürlüğünü 
her zaman savunmaya devam edece-
ğiz ve Türkiye’nin bu karanlıktan çık-
ması için mücadelemizi sürdüreceğiz. 
Haklı hukuk mücadelesi sonunda gö-
revine iade edilen Erdal Gilgil hocamı-
za aramıza tekrar hoş geldiniz diyor 
görevinin devamında başarılar diliyo-
rum. Tüm KHK’lılar iade edilinceye ka-
dar mücadelemizi sürdüreceğiz” şeklin-

de konuştu.

4.KEZ GERİ DÖNDÜ

Ardından söz alan Prof. Dr. Erdal Gil-
gil ise “Daha öncede üç defa akademi-
den uzaklaştırılmış ve dönmüştüm bu 
dördüncü oldu. Bunun diğerlerinden 
bir farkı var. Türkiye eskiden de bir hu-
kuk devleti değildi ama kanun devle-
tiydi. Bugün artık bir kanun devleti de 
değil. Peki ben nasıl döndüm? Demek 
ki halen hukukçular var” dedi.

Mahalleli maskesiz 
sokağa çıkamıyor

Konyaaltı Hurma Mahallesi sakinleri, ağır tonajlı araçların kullanımına yasak olan 
37. Cadde’yi kullanmaları nedeniyle yolların çöktüğünü ve hafriyat kamyonları 

sebebiyle arabalarının ve evlerinin çamur içinde kalmasına isyan ediyor

Gilgil 4. kez görev başında!
‘Bu Suça Ortak Olmayacağız’ adlı bildirgeye imza verdiği için Akdeniz Üniversitesi’ndeki görevinden 

ihraç edilen Prof. Dr. Erdal Gilgil mahkeme kararıyla üniversitede ki görevine geri döndü

GÜVEN 
GÜNEŞ
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Antalya’ya özel bulmaca köşesi

Özlem
 SOYDAN

Gökdere
Aklım hep yollarda. 

Yollarda olmak, yol 
yapmak sinsice içime 

işlemiş. Şu saatten sonra hiç 
duramayacağım gibi geliyor, 
açıkçası durmaya da niye-
tim yok.

Bu aralar bisiklete fena 
sardım. İçimde yine tatlı tatlı 
oynaşmalar, kıpırdanmalar, 
içimdeki sese ulaşan, sesini 
bana duyurmayı başaran 
duygular. Son yürüyüşümde 
aklıma bir anda bu parkuru 
bisikletle geçebilir miyim 
düşüncesi geldi. O an anla-
dım ki, kızım sen yanmışsın. 
Bisiklet, farkında olmadan 
içimde yer ettiği gibi mevcut 
yerini de genişletme ça-
basında, bir dejavu hissi. 
Bu duygular hiç yabancı 
değil, yine başlıyoruz. Zehri 
almışım, böyle zehirlere hiç 
direnemem. Ama zaafları 
olan bir insanım, bu duygu 
beni nereye götürür bilmem 
ama arkasından koşmaya 
kararlıyım.

Şöyle bir baktığımda 
aslında şaşırmamam gerekir. 
Bu duygularıma güzel bir 
zemin hazırlamışım. Bu 
zeminin adı hiç kuşkusuz 
BikeAntalya bisiklet toplu-
luğu. Birlikte pedallamaya 
başladığımız daha ilk gün 
bunun orada kalmayaca-
ğını devamının geleceğini 
hissetmiştim. Çünkü insan, 
var olduğunu bildiği, bir 
aidiyet hissini yaşadığı yer-
lerde büyür, gelişir, serpilir, 
mevsimler bahara dönü-
şür. İnsanın kendi kendine 
koyduğu sınırlar görünmez 
olur, ruhun güçlenirse hazır 
hissederse; vücudun, kasla-
rın ne kadar güçsüz olursa 
olsun ruhun onu destekler 
ve önünde kendi kendine 
koyduğun bütün engeller 
yerle bir olur.

Bu duygularla hafta so-
nundaki grubun doğa turuna 
katıldım. Her zamanki ye-
rimizde buluştuk. İstikamet 
Gökdere’ydi. Kaptanları-
mızdan Ayşegül; kendisi her 
zaman bir sürprizle çıkar 
gelir. Bize bomba bir sürpriz 
yaptı ve bu doğa turumuz-
da yalnız olmayacaktık. 
Bisikletlerimizi Akdeniz 

Üniversitesi Bisiklet Toplu-
luğu (Akübit) öğrencileriyle 
birlikte sürecektik. 

Yol üstünde üniversiteli 
grupla birleştik ve Antalya 
sokaklarında özgürce ve gü-
venle yol almaya başladık. 
Yavaş yavaş binalar kendini 
portakal bahçelerine bıraktı. 
Şansımıza hava çok güzeldi. 
Yüzü aşkın bir grupla bisik-
let sürmek oldukça keyifli 
ve öğreticiydi. Sonrasında 
rampalar başladı, rampalar-
da bireysel bir sürüş ger-
çekleştirdik. Hedefe ulaştık. 
Böylesine kalabalık bir grup 
için gurur verici bir sürüştü 
çünkü öğrencilerin bisik-
letlerinin çoğu rampalara 
uygun değildi. Kaptanları 
Mert’le tanıştım ve Sağlık 
Bakanlığı’nın üniversitelere 
verdiği bisikletlerle onlar 
da sık sık tur yaptıklarından 
bahsetti. Sanırım Bakanlık 
rampaları düşünemedi ama 
gençlik işte başardı. Sonra 
ateşler yakıldı ve rampaların 
hırsını sucuk ekmeklerden 
çıkarttık. Kimileri keşfe çıktı, 
kimileri dinlendi, kimile-
ri arazide bisiklet sürme 
deneyimi yaşadı, halinden 
şikayetçi kimse yoktu, yüz-
ler gülüyordu. Hem bisik-
let turu hem de doğa turu 
daha ne olsun. Öğrenciler 
arasında alkışları toplayan, 
yerinde hiç duramayan, 
oradan oraya bisikletiyle 
zıplayan bir çocuk vardı.  
Her hareketinde hem çok 
takdir edip hem de “Etme 
yavrum, yapma yavrum” 
derken buldum kendimi.

Dönüşte Serbest Bölge’de 
öğrencilerden ayrıldık. 
Bizim için daha gün bitme-
mişti. Sürüş arkadaşlarımız-
dan Şahin’in nikahı vardı. 
Çamurlu çamurlu nikaha 
yetişip, çifte mutluluklar ve 
bisikletli bir hayat diledik. 

Bizim için bitmeyen bir 
Pazar günü aktivitesi oldu. 
Gökdere’yi listeme ekle-
dim, tam bir bisiklet rotası. 
Sadece portakal bahçelerin 
arasından geçtiğimiz yolda, 
çok fazla başı boş köpek 
dolandığını öğrendim. Bize 
denk gelmedi ama dikkatli 
olun.

Özellikle villa turizmi ile öne çıkan 
Kaş’ta son yıllarda kaçak yapı sa-
yısında artış yaşandı. Kalkan, Ge-
lemiş, İslamlar, Gökçeören, Üzüm-

lü mahallelerinde, son yıllarda ruhsatsız ve 
izinsiz birçok yapı inşa edildi. Kaş Belediye-
si’nin 2018 yılından bu yana ilçe sınırları içe-
risinde yaptığı denetimlerde, aralarında ya-
bancılara da ait 3 bin 719 kaçak yapı tespit 
edildi. Belediye, Hazine ve maliye arazileri 
ile kıyı kenarında ve tapulu arazilerdeki ka-
çak yapıların yıkımı için ihale ilanı yayımla-
dı. İhalede, 2018 yılında 118 bin 533 metre-
kare üzerinde 432, 2019 yılında 126 bin 806 
metrekare üzerinde 536, 2020 yılında 88 bin 
63 metrekare üzerinde 415, 2021 yılında 150 
bin 585 metrekare üzerinde 717, 2022 yılın-
da 184 bin 450 metrekare üzerinde 868, 2023 
yılında 190 bin 139 metrekare üzerinde 750 
kaçak yapı tespit edildiği belirtildi. İhalenin 
şartnamesinde, yıkımın yüzde 10’luk kısmı-
nın 2023 yılında, yüzde 90’lık kısmının 2024 
yılında yapılacağı ve 31 Mart 2024 tarihine 
kadar bitirileceği, yıkım ve tahliyelerde po-
lis, jandarma ve zabıta tarafından önlemlerin 
alınacağı bildirildi. 28 Kasım’da yapılan iha-
le, katılım olmadığı için iptal edildi.

8’İNCİ KEZ İPTAL EDİLDİ

Kaş Belediyesi tarafından 2015 yılında 
1263 kaçak yapının 
yıkımı, 2016 yılında 
1868 kaçak yapımı-
nın yıkımı, 2017 yı-
lında 2 bin 67 kaçak 
yapımının yıkımı 
için 2 kez ihaleye çı-
kıldı. Ancak bu iha-
leler, teklif verilme-
mesi nedeniyle iptal 
edildi. 2018 yılın-
da çıkan ‘İmar Barı-
şı’nın ardından 2020 
yılına kadar ihale ya-
pılmadı ve tespit edi-
len kaçak yapı sayı-
sında düşüş yaşandı. 
2020 yılında 274 ka-
çak yapının yıkımı, 
2022 yılında 2 bin 

152 kaçak yapının yıkımı, 2023 Nisan ayında 
3 bin 162 ve son olarak 2023 Kasım ayında 
toplam 3 bin 719 kaçak yapının yıkımı için 
ihaleye çıkıldı. Ancak bu ihaleler de kimse 
katılmadığı için iptal edildi. İptal edilen son 
ihale ile 8’inci kez kaçak yapıların yıkım iha-
lesi iptal edilmiş oldu.

Kaş Çevre ve Kültür Derneği Yönetim Ku-
rulu Başkanı Ahmet 
Murat Akoy, ‘İmar Ba-
rışı’nın duyulması üze-
rine Kaş’ta çok hızlı 
şekilde kaçak yapı ya-
pıldığını söyledi. Akoy, 
“Özellikle Kalkan’dan 
itibaren çok hızlı yapı-
laşma oldu. Bu iş kanu-
nen belediye ve valili-
ğin sorumluluğunda. 
6 Şubat depremlerin-
de gördük ki imar afla-
rı sonrası yapılan işler 
sonucunda bunları ya-
şadık. Türkiye’nin her 
yerinde yapılan şeyin 
bir sonucu da Kaş’ta 
yaşanıyor. Demre’de 
1 tane kaçak yokken 

Kaş’ta o dönemki belediye başkanının ka-
nunları esnetmesi sonucu 3 bin 500 kaçak 
yapı oluştu. Yakın zamanda bu iş daha da 
hızlandı” dedi.

‘BU SAYIDAKİ YAPIYI KİM,                        
HANGİ ARADA YIKACAK’

Kaş’ta kontrolsüz şekilde kaçak yapıla-
rın arttığını belirten Akoy, “Kaş’ta 17 bin 
kaçak olduğu söyleniyor. TÜİK’in verileri-
ne baktığımızda, neredeyse bir Kaş kadar 
daha kaçak oluşmuş. Böyle bir kontrolsüz-
lük. Kaş’ta kaçak yapılaşma devam etmek-
tedir. Yapılan işler ambalajcılıktır. Bu ka-
dar insana evet dedikten sonra bundan 
sonra hayır diyemezsiniz. Kaş, bir imar pla-
nı bekliyor. 3 kez plan geldi ve iptal edildi. 
Daha önce de Hidayet Koyu’ndaki otelle il-
gili yıkım kararı için ihaleye çıkıldı. Kimse 
katılmadığı için iptal edildi. Bu nasıl olabi-
lir? Belediyenin kendi ekipleri mi yok. 3 bin 
719 yapı için ihaleye çıkıyor. Bu sayıdaki 
yapıyı kim, hangi arada yıkacak. Bu nasıl 
bir takvimdir. Gerçekçi bir şekilde çıkarmak 
gerekir. Öncelikle Kaş merkezi ihaleye çıka-
rırsınız, daha sonra devam edersiniz. Sade-
ce ‘usulüne uyduk’ demek istiyorlar” diye 
konuştu.  DHA

Kaçak yapılar 
yıkılamıyor!
Kaş’ta aralarında yabancılara da ait olduğu tespit edilen 3 bin 719 kaçak 

yapının yıkımı için düzenlenen ihale, iptal edildi. Belediyenin 2015 
yılından bu yana kaçak yapıların yıkımı için ilana çıkardığı 8 ihalenin 

tamamının iptal edilmesinin gerekçesi olarak teklif verilmemesi gösterildi



 

Altay’da Özkan 
Kılıç’la yollar ayrıldı 

Altay’da Serkan Afacan ve eki-
binin göreve gelmesiyle birlikte 

yardımcı antrenör Özkan Kılıç’la yollar 
ayrıldı. Yaklaşık 1.5 sezondur İzmir 
temsilcisinin teknik ekibinde yer alan 
ve bu sezon Bodrum FK, Giresunspor ve 
Ümraniyespor maçlarında teknik direk-
tör olarak sahaya çıkan Özkan Kılıç, bu 
maçlarda 2 beraberlik ve 1 mağlubiyet 
elde etti. 

Konyaspor’da iç 
transferde 2 imza 

Konyaspor’da akademiden yeti-
şen Muhammed Semih Kocatürk 

ile profesyonel sözleşme imzalanırken, 
akademiden yetişen genç kaleci Deniz 
Ertaş ile sözleşme uzatıldı. Konyaspor, 
akademisinde yetişen 18 yaşındaki 
genç orta saha Muhammed Semih 
Kocatürk ile 2025-2026 sezonuna kadar 
profesyonel sözleşme imzaladı. 

Türkiye Kupası’nda 
kura çekimi, 8 Aralık’ta 

Ziraat Türkiye Kupası’nda 5. 
Eleme Turu kura çekimi, 8 Aralık 

Cuma günü yapılacak. Türkiye Futbol 
Federasyonu’nundan (TFF) yapılan açık-
lamaya göre, Ziraat Türkiye Kupası 5. 
Eleme Turu Kura Çekimi 8 Aralık Cuma 
günü saat 14.30’da kulüp yetkililerinin 
katılımı ile Orhan Saka Konferans Salo-
nu’nda gerçekleştirilecek.

Fenerbahçe’de 
derbi mesaisi 

Fenerbahçe, Süper Lig’in 15. 
haftasında cumartesi akşamı 

deplasmanda Beşiktaş ile oynayacağı 
maçın hazırlıklarına başladı. Teknik 
Direktör İsmail Kartal yönetiminde, Can 
Bartu Tesisleri’nde yapılan idman; koşu, 
ısınma ve koordinasyon hareketleri 
ile başladı. Ardından iki gruba ayrılan 
oyuncular, 5’e 2 top kapma ve pas 
çalışması yaptı. Antrenman dar alanda 
oynanan çift kale maçlarla noktalandı.

Vincenzo Montella’nın
Almanya ziyareti bitti 

Almanya’da düzenlenecek 2024 
Avrupa Futbol Şampiyonası final-

lerinin kura çekiminin ardından A Milli 
Takım’ın turnuvanın grup aşamasında 
kullanacağı tesislerde incelemelerde 
bulunan A Milli Takım Teknik Direktörü 
Vincenzo Montella, Hamburg’da baş-
ladığı ziyaretlerini Dortmund kentinde 
tamamladı.

Patrick Kluivert 
dönemi sona erdi 

Adana Demirspor, sezon başında 
göreve getirilen Hollandalı teknik 

direktör Patrick Kluivert ile karşılıklı an-
laşarak yollarını ayırdıklarını açıkladı. 
Adana Demirspor ile Trendyol Süper 
Lig’de 14, UEFA Avrupa Konferans 
Ligi’nde de 6 olmak üzere toplam 20 
karşılaşmaya çıkan Patrick Kluivert, bu 
müsabakalarda 9 galibiyet, 6 beraberlik 
ve 5 mağlubiyet elde etti. 

Spor
gündemi
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4.AYAK KADHAN (3)

AT YARIŞI TAHMİNLERİ
6 Aralık 2023 Çarşamba

İSTANBUL

ŞANLIURFA

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

3.2.5.4 / 7.4.1 / 1.7.2.4.3 / 11.1.8 / 9.2.12.3 / 7 

7.1.2 / 2.1.7.6 / 9.3.8.7 / 1.9.6 / 6 / 3.1.2.8.11 
GÜNÜN BANKOSU 

5.AYAK CRESCENT MOON (6)

GÜNÜN BANKOSU 
6.AYAK AĞA TURBO (7) 

Antalyaspor
zorlanmadı
Türkiye Kupası 4’üncü Eleme Turu karşılaşmasında Antalyaspor, 

Kepezspor’u 6-1 mağlup ederek kupada adını bir üst tura yazdırdı

Ziraat Türkiye Kupası 4. Tur ma-
çında Antalyaspor ile Kepezspor 
karşı karşıya geldi. Antalya der-
bisine sahne olan mücadelede 

tur atlayan taraf ev sahibi Antalyaspor 
oldu. Karşılaşmanın 11’inci dakikasında 
Antalyaspor sol kanattan geliştirdiği 
atakta Bytyqi’nin ortasına uzak direk 
dibinde topla buluşan Holtmann’ın 
vuruşu filelere giderek 1-0 öne geçti. 
Kırmızı-beyazlı ekip, 43’üncü dakikada 
da Van de Streek’in ayağından gol 
buldu: 2-0. Konuk ekip Kepezspor FAŞ 
ise 45+2’de Ozan Can Dursun’un kafa 
golüyle farkı bire indirdi ve bu golle ilk 
yarı 2-1 sona erdi. 

İKİNCİ YARIDA FARK AÇILDI

64’üncü dakikada ceza alanını cephe-
den gören noktadan kazanılan serbest 
vuruşta topun başına geçen Sam 
Larsson yaklaşık 25 metreden meşin 
yuvarlağı filelere gönderdi ve takımı-
nı 3-1 öne geçirdi. 72’nci dakika da 
Safuri’nin derinlemesine pasında ceza 
alanı içerisinde Assambolanga’nın sol 
ayağıyla sert vuruşu ağlara gitti: 4-1. 
82’nci dakikada Ege Bilsel’in son çizgi-
den yerden pasını altı pasın gerisinden 
alarak vuruşunu yapan Assambolanga, 
kendisinin 2’nci takımının 5’inci golüne 
imza attı: 5-1. 86’ncı dakikada Ege 
Bilsel kendisine atılan uzun pası ceza 
alanı içerisinde ayağının üstüyle Ba-
hadır Öztürk’e aktardı. Kaleciyle karşı 
karşıya kalan Bahadır’ın vuruşu Antal-
yaspor adına 6’ncı kez ağlarla buluştu: 
6-1. Mücadelenin 62’nci dakikasında 
ilk yarıdan sarı kartı bulunan Serkan 
Özen, ikinci sarı kartını görerek kırmızı 
kartla oyun dışında kaldı. Kepezspor 
FAŞ takımı kalan süreyi 10 kişi tamam-
ladı. Antalya derbisinde Antalyaspor, 
rakibini 6-1 yenerek adını 5’inci Eleme 
Turu’na yazdırdı. 

6-1

Altyapıdan yetişen Kepez Bele-
diyesi Spor Kulübü genç basketbol-
cuları, hem U18 hem de EBBL (Erkek 
Büyük Basketbol Ligi) gruplarından 
çıkarak play-off’larda oynamayı ga-
rantiledi.  Her iki ligde haftada 2 ya 
da 3 maça çıkan gençler, kendilerin-
den yaşça büyük ve deneyimli ağa-
beylerinden oluşan takımlardan pu-
anlar topluyor. Son karşılaşmalarını 
Turgut Özal Spor Salonu’nda Antalya 
DSİ karşısında oynayan takım, 88-79 

kazandı. EBBL maçında periyotlar sı-
rasıyla 17-15, 22-27, 20-19 ve 29-18 ta-
mamlandı. Geçen sezon U16’da oy-
nattığı öğrencileri ile gidebildikleri 
yere kadar gideceklerini belirten Koç 
Şevket Çınar, oyuncularına rehave-
te kapılmamaları konusunda uyardı. 
Soyunma odasında kazanma sevinci 
yaşayan basketbolculara iyi dinlene-
rek sonraki maçlara hazırlanmalarını 
isteyen Çınar, sonraki karşılaşmaları 
düşünmelerini istedi.  İHA

Kepez’in genç uzunları 
doludizgin

Kepez Belediyesi Spor Kulübü genç 
basketbolcuları, U18 ve Büyük 

Erkekler Ligi’nde play-off’lara kaldı

FAHRETTİN 
HEPKESKİN
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Alanya Üniversitesi Toplan-
tı Salonu’nda gerçekleşen söyle-
şiye; Alanya Kalesi Kazı Başkanı 
Prof. Dr. Osman Eravşar, Syedra 
Antik Kenti Kazı Başkanı Doç. Dr. 
H. Ertuğ Ergürer, Arkeolojik Alan-
da Mimar Doç. Dr. Nisa Yılmaz 
Erkovan ve Alanya Müze Müdü-
rü Seher Türkmen katıldı. Söyle-
şide, Alanya’nın mimari tarihine 
ışık tutan konuşmacılar, kentin 
geçmişine dair önemli bilgileri 
paylaştı.

Alanya Kalesi Kazı Başkanı 
Prof. Dr. Osman Eravşar, geçmiş-

ten bugüne Alanya’nın stratejik 
önemine vurgu yaparak, Alan-
ya Kalesi’nde yapılan arkeolojik 
kazı çalışmalarının detaylarına 
değindi. Eski çağlardan itibaren 
Alanya bölgesinin uluslararası ti-
caretin merkezi olduğunu belir-
ten Prof. Dr. Eravşar, Alanya’nın 
stratejik konumundan dolayı ta-
rih boyunca işgaller, istilalar ve 
imar süreçlerine maruz kaldığı-
nı ifade etti. Prof. Dr. Eravşar, kazı 
çalışmaları kapsamında elde et-
tikleri buluntuları da dinleyiciler-
le paylaştı.  DHA

Antalya Büyükşehir Belediye Başka-
nı Muhittin Böcek’in tamamlayarak 
Gazipaşa halkına kazandırdığı Gazipa-
şa Kültür Merkezi bir cazibe merkezi-

ne dönüştü. Açıldığı günden buyana düzenle-
nen birbirinden güzel etkinliklerle halkın büyük 
ilgisini kazanan Büyükşehir Belediyesi Gazipa-
şa Kültür Merkezi’nde muhteşem bir konsere ev 
sahipliği yaptı. Büyükşehir Belediyesi’nin Gazi-
paşalı müzikseverlerden oluşturduğu THM Ko-
rosu, Şef Enes Yıldız’ın önderliğinde ilk konserini 
gerçekleştirdi.  Konsere Gazipaşa Belediye Baş-
kanı Mehmet Ali Yılmaz, Büyükşehir Hizmet Bi-
rimi Şube Müdürü Yaşar Kemal Uğuz ve ilçe hal-
kı katıldı. Kültür Merkezinin hınca hınç dolduğu 
konserde THM korosunun seslendirdiği birbirin-
den güzel eser, dinleyenlerin büyük beğenisi-
ni kazandı. Solo şarkıların da seslendirildiği ge-
cede Antalya Büyükşehir Belediyesi İsmail Baha 
Sürelsan Devlet Konservatuarı’nın orkestrası da 
sahne aldı. Unutamayacakları bir akşam geçiren 
Gazipaşa halkı konser sonunda sanatçıları ayak-
ta alkışladı. Gazipaşa Belediye Başkanı, konse-
rin ardından tüm kora adına Şef Enes Yıldız’a çi-
çek takdim ederek emeği geçen herkese teşekkür 
etti.   BÜLTEN 

Aksu ilçesinde bulunan Aysel Akın-Klaus Wagner Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi öğrencilerinin ürettikleri mantarlar ve açık alandaki seb-
zeler, Cihadiye Mustafa Kemal Özel Eğitim Meslek Okulunda öğrenim 
gören özel öğrencilerle birlikte özel günleri münasebetiyle toplandı. 
Etkinliğe katılan Aksu Milli Eğitim İlçe Müdürü Süleyman Gökçen, 
“Dünya Engelliler Günü dolayısıyla bu etkinliği gerçekleştirdik. Öğrenci-
lerimiz bu etkinlikte özel ve keyifli bir gün geçirdiler. Her iki okulumu-
zun müdür, öğretmen ve öğrencilerine teşekkür ediyoruz. Tarım Lisesi 
bahçesinde ve mantar atölyelerinde yetişen ürünleri birlikte topladık. 
Öğrenciler için büyük bir sevinç ve mutluluk oldu” dedi. İHA
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Kültür Merkezi’nde 
muhteşem konser
Büyükşehir Belediyesi Gazipaşa Türk Halk Müziği (THM) Korosu, Gazipaşa Kültür Merkezi’nde ilk 
konserini verdi. Kültür merkezini hınca hınç dolduran Gazipaşa halkı unutulmaz bir gece geçerdi

1923 Zeybek projesiyle Türkiye’de ses 
getiren Konyaaltı Belediyesi Halk Oyun-
ları Topluluğu, kadrosunu yeni üyeleriy-
le güçlendiriyor. Geçtiğimiz yıl 200 kişi-
nin başvuruda bulunduğu seçmelere, 
bu yıl 500’ü aşkın kişi başvuruda bulun-
du. Konyaaltı Belediye Başkanı Semih 
Esen’in, kültür sanat projeleri arasında 
yer alan ve 2020 yılında kurulan Konya-
altı Belediyesi Halk Oyunları Topluluğu, 
kadrosunu yeni üyeleriyle güçlendire-
rek yoluna devam ediyor. Cumhuri-
yet’in 100’üncü yılı etkinlikleri kapsa-
mında 1923 kişi ile zeybek oynayarak 
görkemli bir projeye imza atan topluluk, 
seçkin jüri üyelerinin katılımıyla yeni 
üyelerini seçti. 

ADAYLAR TER DÖKTÜ

Geçtiğimiz dönem 200 kişinin başvu-
ru yaptığı topluluk seçmelerine, bu dö-
nem 500’ü aşkın kişinin başvuruda bu-
lunması dikkat çekti. Adaylar, Nazım 
Hikmet Fuar ve Kongre Merkezi’nde ya-
pılan seçmelerde Konyaaltı Belediyesi 
Halk Oyunları Topluluğu eğitmeni Meh-
met Bağcı ve jüri üyeleri karşısında hü-
nerlerini sergiledi. Adayların müzik ve 
ritim bilgilerinin ölçüldüğü seçmelerde 
başarılı olan adaylar, Halk Oyunları Top-
luluğu kadrosuna girmeye hak kazana-
cak.  HABER MERKEZİ

Halk oyunları topluluğuna 
rekor başvuru yapıldı

Tarım 
Lisesi’nden 

anlamlı
etkinlik

Alanya Üniversitesi’nde 
kentin derin tarihine yolculuk

Şehit aileleri ve gazilere 
İstanbul ve Edirne gezisi

Korkuteli’de gaziler ve şe-
hit aileleri, Kırklareli Valiliği, Kor-
kuteli Kaymakamlığı, Korkuteli 
Belediye Başkanlığı ve hayırse-
verlerin sponsorluğunda düzen-
lenen organizasyonda İstanbul 
ve Edirne’ye gitti. 39 kişinin katıl-
dığı gezide, şehit ailelileri ve ga-
ziler İstanbul ve Edirne’nin ta-
rihi güzelliklerini ve şehitlikleri 
gezdi.  

Türkiye Muharip Gaziler Der-
neği Korkuteli Şubesi Başkanı 
Mehmet Çoban, Korkutelili gazi-

ler ve şehit yakınlarına İstanbul 
ve Edirne’de gerçekleşen savaş-
ların ruhunu yerinde yaşatmak 
amacıyla gezi düzenledikleri-
ni söyledi. Mehmet Çoban, “Mo-
ral verici bir gezi oldu. İstanbul 
ve Edirne’de yatan şehitlerimize 
Allah’tan rahmet diliyorum. Şe-
hit kanlarıyla yoğrulan bu kutsal 
yerlerin ve mekanların kıymetini 
bilmek gerekir. Al bayrağımız şe-
hitlerimizin kanlarıyla dalgalanı-
yorsa bunu şehitlerimize ve gazi-
lerimize borçluyuz” dedi.  DHA

Teknoloji alanında iş fikirlerinin 
ve yeni girişimlerin gelişerek ekono-
mik faydaya dönüşmesi süreçlerinde 
fiziksel ortam, makine ve ekipman 
desteği sağlayan ASSİM Teknoloji 
Merkezi yeni açılan eğitim alanlarıy-
la teknoloji meraklılarını ağırlamaya 
devam ediyor. Web tasarımı, oyun 
yazılımı, üç boyutlu modelleme 
alanlarında eğitim veren merkez son 
olarak robotik kodlama eğitimlerini 

başlattı. Uzman eğitmenler eşliğinde 
öğrenciler yazılımlar, kodlar, devre-
ler, sensörler ve 3 boyutlu yazıcılarla 
robotik kodlama derslerinde hayal-
lerini tasarıma dönüştürmeyi başar-
dı. Dersler haftanın 3 günü 50 öğren-
ci kapasitesiyle yürütülmeye devam 
ediyor. Sağladığı yeni alanlarla ken-
dini geliştirmeye devam eden AS-
SİM, bununla birlikte web yazılım 
dersleri de verecek.   İHA

Muratpaşa’da
web yazılım
eğitimi
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